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Beantwoording Kamervragen van de leden Welzijn (Nieuw 
Sociaal Contract) en Grinwis (ChristenUnie) aan de 
minister van Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening 
over het artikel 'Doek valt voor Winst Uit je Woning, dat 
gemeenten helpt met isolatie van woningen'  

Aanleiding 
De leden Welzijn (Nieuw Sociaal Contract) en Grinwis (ChristenUnie) hebben op 10 
november 2025 vragen aan u gesteld over het artikel 'Doek valt voor Winst Uit je 
Woning, dat gemeenten helpt met isolatie van woningen'. 1 De drie weken termijn 
is inmiddels verstreken, uitstelbrief daartoe is u ter ondertekening aangeboden. 

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de antwoorden en bijgaande brief aan 
de Tweede Kamer te ondertekenen.  

Kern  
Winst Uit Je Woning (WUJW) is een belangrijke uitvoerder voor gemeenten als 
onderdeel van de lokale aanpak isolatie. Deze partij heeft recent faillissement 
aangevraagd. De vragen hebben betrekking op dit faillissement en de gevolgen en 
lessen voor de lokale aanpak.    

Toelichting  
- Op 2 december is een doorstart van WUJW aangekondigd. De komende 

tijd zal duidelijk worden hoe er vervolg wordt gegeven aan de lopende 
opdrachten.  

- Gemeenten krijgen binnen de lokale aanpak van het Nationaal 
isolatieprogramma veel vrijheid om een effectieve isolatieaanpak vorm te 
geven die past binnen de uitdagingen in hun gemeente. Sommige 
gemeenten besteden (een deel van) deze werkzaamheden uit aan 
intermediairs zoals WUJW. Er wordt niet gestuurd op de individuele 
afspraken die hierbij gemaakt worden.  

- Via het programma Verbouwstromen wordt richting en ondersteuning 
gegeven en wordt actief kennis en expertise die daarbij is opgedaan 
verspreid, zodat aanbestedingen zo slim en effectief mogelijk worden 
vormgegeven. 

- Ook via het Nationaal Programma Lokale Warmtetransitie (NPLW) worden 
lessen gedeeld. 

- De beantwoording van de vragen is samen met het programma 
Verbouwstromen vormgegeven.  
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Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
 
Motivering 
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd. 
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